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＜調査対象者＞

2020年度に卒業を迎えた学生

＜調査内容＞

各学部学科DP の達成度についての自己診断と、大学生活の満足度、役に立ったこと等を調査。

1.そう思う 2. やや思う 3. どちらでもない 4. あまり思わない

5. そう思わないの 5 件法で回答（一部項目については複数選択肢あり）。

<調査方法 >

2020年度卒業が決定した学生に対して、 2021 年 3 月 6 日よりメール等で告知を行い、WebClass にて回答を求めた。

<集計と分析 >

実施２年目。

2019 年度は卒業式当日の回答回収を予定していたため、卒業式の取り止めによりほとんど回収できなかった。本年度

は当初より一月かけての回収を計画し、告知とリマインドに注力したため、高い回答率を達成できた。本報告では単純

集計のみまとめている。

卒業対象者 回答者 回答率

短大合計 176 154 87.50%

幼児教育学科 95 82 86.32%

生活実践科学科 81 72 88.89%



• 「去華就実」の精神に基づき、「実地有用」の人材として社会で活躍できる

• 専門的な知識や技術を身につけ、自ら問題解決をすることができる

• 地域社会が必要とする常識と応用力を備えた社会人基礎力が身についている
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短大DP1

<1. そう思う> <2. やや思う > <3. どちらでもない > <4. あまり思わない> <5. そう思わない> <未解答>
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短大DP2

<1. そう思う > <2. やや思う > <3. どちらでもない > <4. あまり思わない > <5. そう思わない> <未解答>
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<1. そう思う > <2. やや思う > <3. どちらでもない > <4. あまり思わない > <5. そう思わない> <未解答>

本学では、学生が以下の3つの能力を身につけることを目標に教育を行っています。
あなたはそれぞれの目標に到達していると思いますか。



科目群についてお尋ねします。それぞれの科目群等について、満足していますか。

• 教養教育科目群

• 専門教育科目群

• 演習科目・実習科目群
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教養教育科目群満足度

<1. そう思う > <2. やや思う > <3. どちらでもない > <4. あまり思わない > <5. そう思わない> <未解答>
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<1. そう思う > <2. やや思う > <3. どちらでもない > <4. あまり思わない > <5. そう思わない> <未解答>
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<1. そう思う> <2. やや思う> <3. どちらでもない> <4. あまり思わない> <5. そう思わない> <未解答>



• ゼミ・卒業研究指導

• 就実短期大学で過ごした学生時代に特に力を入れたことを3つまで選択してください。
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<1. そう思う> <2. やや思う> <3. どちらでもない> <4. あまり思わない> <5. そう思わない> <未解答>
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<1. 大学の授業>

<2. ゼミ・卒業研究>

<3. 友人との交流>

<4. 部活・サークル活動>

<5. 授業以外の自主的な学習>

<6. 資格取得>

<7. 語学の習得>

<8. 実習への取り組み>

<9. 学園祭などの学内イベント>

<10. 教員との交流>

<11. ボランティア活動 >

<12. 部活・サークル活動やボラ>

<13. アルバイト>

<14. 特にあてはまるものはない>

<未解答>

学生時代に特に力を入れたこと（３つまで）



• 就実短期大学での学びの中で、有益であったと感じるものは何か教えてください。（複数回答いくつでも可）

• 就実短期大学での学びで身に付けることができたスキル・能力は何か教えてください。（複数回答いくつでも可）
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<1. 教養教育>

<2. 外国語教育>

<3. 情報教育>

<4. 専門教育>

<5. キャリア教育>

<6. 研究室・ゼミにおける指導>

<7. 部活・サークル活動>

<8. ボランティア活動>

<9. 部活・サークル活動やボラ>

<10. その他（設問34でご意見>

<未解答>

有益であったと感じるもの（いくつでも）
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<1. 学部・学科に関わる専門的>

<2. 学部・学科に関わらない幅>

<3. 将来の職業に関連する知識>

<4. 外国語の運用能力>

<5. 礼儀作法・ビジネスマナー>

<6. 課題発見・課題解決に必要>

<7. 収集した情報を多角的に分>

<8. 現象や事実に隠れている問>

<9. さまざまな条件・制約の中>

<10. 相手に共感的に接し、多様>

<11. 役割を理解し、連携してチ>

<12. 自分の考えをわかりやすく>

<13. 自分の感情や気持ち、スト>

<14. 自分の強みを認識する力>

<15. 一度やり始めたことを粘り>

<16. 目標の実現や課題の解決に>

<17. 自ら実践し、計画や行動を>

<未解答>

身に付けることができたスキル・能力（いくつでも）


